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Kính gửi: Ban giám hiệu Trường Đại học Nông lâm Thành phố Hồ Chí Minh

Đầu tiên xin cho phép tôi được gửi lời chào trân trọng đến ban giám hiệu, quí thầy cô cùng toàn thể các bạn sinh viên của Trường. 


Xin được tự giới thiệu tôi là Đàm Vĩnh Hưng, một ca sĩ đang dùng giọng ca của mình ngày đêm phục vụ khán, thính giả trong và ngoài nước. Để đạt được chút ít thành công như ngày hôm nay, cuộc đời tôi đã trải qua không ít thăng trầm. Tuổi thơ khốn khó không cho tôi một cơ hội dù nhỏ nhất để có thể theo đuổi việc học đến cùng. Tôi bước vào con đường ca hát và khẳng định tên tuổi bằng con đường tự học, luôn cầu thị, lắng nghe những lời góp ý của những người đi trước lẫn những chỉ trích chân thành.

Chính vì vậy, từ sâu thẳm đáy lòng mình, tôi chưa bao giờ thôi ao ước tất cả những người trẻ đều được học hành. Dẫu biết, ước mong ấy không dễ thành hiện thực nhưng với khả năng hạn chế của mình, tôi nguyện sẽ làm hết sức để giúp đỡ được càng nhiều càng tốt những bạn trẻ đang gánh chịu thiệt thòi. Đó là lý do tôi xây dựng Quỹ học bổng Đàm Vĩnh Hưng Cùng bạn vào tương lai. 
Ngay trong năm 2008, tôi đã tổ chức tour xuyên Việt hoàn toàn miễn phí dành cho sinh viên tại 10 trường Đại học trên cả nước mang tên “Mr.Đàm thập toàn thập mỹ”. Trong tour diễn này, tôi đã dành tặng 10 phần học bổng cho mỗi trường chúng tôi đến diễn. Trước tấm lòng của các bạn dành cho Đàm Vĩnh Hưng, trước những nỗ lực không mệt mỏi của các bạn trong việc học đã khiến tôi một lần nữa quyết định hỗ trợ các bạn nhiều hơn nữa trong khả năng của tôi. DVD Sinh viên yêu họ Đàm – ghi lại toàn bộ chương trình lưu diễn tại 10 trường Đại học – đã được phát hành và cứ một đĩa được bán ra đều được chúng tôi dành ra 10.000 đồng vào Quỹ Cùng bạn vào tương lai. Tôi cũng dành toàn bộ số tiền thu được trong buổi đấu giá tại tiệc cám ơn “những tấm lòng vàng” đã đến với live show Dạ tiệc trắng (11-2008) của tôi cho quỹ. Quỹ học bổng Cùng bạn vào tương lai  tuy chưa thật sự lớn mạnh đủ để giúp mọi hoàn cảnh khó khăn nhưng tôi hi vọng sẽ phần nào giúp các bạn sinh viên có thêm một cơ hội để đến trường, vững bước vào đời.
Vì vậy, tôi kính mong quý nhà trường hãy giới thiệu cho quỹ Cùng bạn vào tương lai  của tôi mười sinh viên có hoàn cảnh hết sức ngặt nghèo cần giúp đỡ gửi về Quỹ Đàm Vĩnh Hưng Cùng bạn vào tương lai chậm nhất là ngày 31-12-2008, theo địa chỉ: công ty TNHH Giải trí Tiếng hát Việt AA 14 Thất Sơn, P.15, Q.10, TP.HCM
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Chương trình trao quỹ học bổng năm nay sẽ chính thức được khởi động từ ngày 9-1-2009 và kéo dài cho đến khi nào chúng tôi trao hết số tiền đã dành dụm được. Chúng tôi sẽ lần lượt đến từng trường, gặp từng trường hợp cụ thể không chỉ để trao quỹ mà còn để động viên các bạn. Quỹ Đàm Vĩnh Hưng Cùng bạn vào tương lai cũng sẽ tiếp tục đón nhận lòng hảo tâm từ mọi thành phần trong xã hội. Và vì vậy, xin quý trường cũng đừng ngại liên lạc với chúng tôi khi có bất cứ trường hợp sinh viên khó khăn nào cần sự giúp đỡ từ quỹ.

Mong sớm nhận được thư đề xuất từ quý trường. Chúc quý trường và các sinh viên tiếp tục có được những thành tựu tốt đẹp. Thân ái. 
TP.HCM, ngày 12 tháng 12 năm 2008

Đàm Vĩnh Hưng
Đôi nét về ca sĩ Đàm Vĩnh Hưng
Đàm Vĩnh Hưng (tên thật: Huỳnh Minh Hưng) tham gia sinh hoạt văn nghệ từ CLB ca sĩ trẻ, Trung tâm văn hoá quận 10 năm 1991. Thời đó trong CLB có rất nhiều ca sĩ nổi tiếng như Tường Vy, Minh Thuận, Đức Lâm, Nhật Hào, Tô Thanh Phương... Đối với Vĩnh Hưng đó là khoảng thời gian được hát bằng cả tấm lòng và nghị lực phấn đấu. Anh không quên những niềm vui vô tận khi được nghe những lời góp ý, được đón nhận những đoá hoa tươi thắm từ phía khán giả. Anh cũng không quên những đêm dầm mưa đi hát, dù bị cảm nặng vẫn không bỏ một suất diễn nào. Điều quan trọng là Vĩnh Hưng được sự động viên của mẹ, bà là một người phụ nữ chịu nhiều khổ cực và luôn tin rằng con trai mình sẽ sống xứng đáng với sự hy sinh đó.

Sau khi đoạt giải nhất cuộc thi tuyển chọn giọng ca trẻ do Công ty Văn hoá quận 10 tổ chức tại công viên hồ Kỳ Hoà năm 1992, Vĩnh Hưng chính thức đi vào con đường ca hát chuyên nghiệp. Anh cũng học đàn, rèn luyện phần nhạc lý. Thời đó, như một thói quen, cứ mỗi chiều anh lại ôm đàn và hát những khúc tình ca đang được yêu thích. Vĩnh Hưng thích viết nhật ký, thích sưu tầm những ca khúc mới và chịu đầu tư cho mình. Nhiều bạn bè cho rằng anh viết nhật ký là chuyện dư "hơi", rỗi nghề. Thế mà anh lại làm nên chuyện, "tôi học được sự kiên nhẫn, vì khi đoạt được một điều gì đó, tức là trước đó tôi đã ghi vào nhật ký điều mình mong ước". Anh đã tự học đàn, tự nghiên cứu tài liệu để được làm quen với ký xướng âm và cả phong cách biểu diễn.

Thành công ngày nay của Vĩnh Hưng là từ con đường tự học. Và anh đã học rất nhiều từ những thần tượng của mình. Anh nói: "Vấn đề là học được gì ở thần tượng. Tôi thích học ở người đi trước tinh thần lao động nghệ thuật nghiêm túc và biết nhìn lại mình để loại bỏ những khiếm khuyết". 

Và hôm nay, khi đã là thần tượng của không ít bạn trẻ, Đàm Vĩnh Hưng lại muốn cùng các bạn sinh viên tiếp tục học. Thông qua quỹ học bổng…, Vĩnh Hưng cam kết sẽ cùng các bạn đeo đuổi tới cùng con đường học vấn cho một tương lai tốt đẹp hơn.  

